
Ha a középs® szem értéke x forint, akkor az egész gyöngysor értéke a számtani sorozat összegképletének felhaszná-

lásával

x+
16

2

[

2(x− 4500)− 15 · 4500
]

+
16

2

[

2(x− 3000)− 15 · 3000
]

=

= x+ 16x− 2 · 36 000− 15 · 36 600+ 16x− 2 · 24 000− 15 · 24 000 =

= 33x− 17(36 000 + 24 000) = 33x− 17 · 60 000 = 33x− 1 020 000.

A negyedik szem értéke az értékesebb oldalon

(x− 3000)− 3 · 3000 = x− 12 000.

A feladat szerint

33x− 1 020 000 = 25(x− 12 000),

vagyis

8x = 1 020 000− 300 000 = 720 000,

amib®l

x = 90 000.
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